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 زتلاوك ةيسدحو خابدلوغ ةيسدح ينب
 
 يروخاف ميهاربا دواد ميهاربا سدنهلما

 ةيكيناكيم ةسدنه – 1989 بلح ةعماج
 
 م٢٠٢٤ سرام ٧ :خيراتب اًينورتكلإ رشن

 صخللما

 ةيجوزلا دادعلاا كرحتت فيك يرسفتل ةلوامح قارولاا هذه
 ةيوقلا خابدلوغ ةيسدح نياعم عبتت لىا لاوصو ةيدرفلاو

 دلوت ةيفيكل حرش ةمداقلا روطسلا نوكتسو ,زتلاوك ةيسدحو
 اهصئاصخ مهفو ةيدرفلا دادعلااو ةيجوزلا دادعلاا ءوشنو
 .اهيلع ةيباسلحا تايلمعلا ءارجا دنع

 ،ةيدرفلا دادعلاا ،ةيجوزلا دادعلاا :ةيحاتفلما تاملكلا
 دادعلاا ةيلاتتم ،)ةيلولاا يرغ( ةفعاضلما ةيدرفلا دادعلاا

 ةفاكب دادعلاا لسلست ،ةفعاضلما دادعلاا تاعوممج ،ةيعيبطلا
 .اهعاونا

Abstract 
These papers are an attempt to explain 
how even and odd numbers move in 
order to follow the meanings of the 
strong Goldbach conjecture and the 
Collatz conjecture. The following lines 

will explain how even and odd 
numbers are generated and arise and 
understand their properties when 
performing mathematical operations 
on them. 

 ةساردلا ةيجهنم *

 دادعلاا جاتنتسا نم اننكتم تيلا تلاداعلما دايجا
 ةيلولاا دادعلاا ىلع ادامتعا الهاكشا ةفاكب ةيجوزلاو ةيدرفلا
 .)ساسلاا(

 ةمدختسلما زومرلا *

O ةيدرفلا دادعلاا 

E ةيجوز.لا دادعلاا 

p و q ينيلوا نيدع 

U دادعلاا ةيلاتتم 
 

 يملعلا رشنلل طسولأا قرشلا ةلمج
 )١( ددعلا )٧( دلجلما
  نورشعلا يدالحا رادصلإا

)٢٠٢٤ )٧٠-٦٦ 
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 ةيجوزلا دادعلاا *

 -:يذلا ددعلا وه يجوزلا ددعلا

 )ليهستلل 2 انه هبرتعنس( يجوز ددع برض نم أشني -١

 يدرف ام ددع n نا ضرفنلو ,يدرف ددع وا يجوز ددع في

 : ناف لياتلابو يجوز ددع E ناو يجوز وا

   E=2n    
 وا ينيجوز نيددع عجم نم يجوزلا ددعلا أشني اضياو -٢

 ينيدرف نيددع عجم

E=E1 + E2    or   E=O1+O2 
 ينيدرف نيددع حرط وا ينيجوز نيددع حرط نم وا -٣

E=E1- E2    or   E=O1-O2 
 نا بيجو ليصفت هيف عوضولماف ةمسقلا ةيحان نم اما -٤

 يجوز هأشنم لولاا ,ةيجوزلا دادعلاا نم ينعون ينب قرفن

 ,2 لثم ةيجوز دادعا في ةيجوز دادعا برض نع جتان يا

 جتان يا يدرف هأشنم رخلاا عونلاو .…,32 ,16 ,8 ,4

 ,10 ,6  لثم يدرف ددع في يجوز ددع برض نم

14,18,…   

 ددعلا ميسقت ناف ايدرف n يجوزلا ددعلا أشنم تناك اذا -أ

 -:يدرف ددع وه 2 ىلع يجوزلا

E=2x5=10 →  10 2÷=5 

 ميسقت ناف ايجوز n يجوزلا ددعلا أشنم ناك اذا اما -ب

 -:يجوز ددع وه 2 ىلع يجوزلا ددعلا

E=2x4=8 →  8 2÷=4 

 

 ةيدرفلا دادعلاا *

 في يدرف ددع برض نم أشنيف يدرفلا ددعلا اما 

 لكشبو ,يدرف ددع لىا يجوز ددع عجم نم وا يدرف ددع
 : ةلداعلما نم دلوتي يدرفلا ددعلا ناف ماع

O=2n+1    or   O=2n-1 

 )رخا يدرف ددع يا وا( 1 ددعلا اذه في انه ةلعلا
 ةيجوزلا دادعلاا ةلسلس نم انلقن يذلاو ةلداعلما في رهظ يذلا
 .ةيدرفلا دادعلاا ةلسلس لىا
 نيددع عمنج امدنع اذالم مهفن نا نا نكيم نلاا 

 -:يجوز ددع ةجيتنلا نوكت ينيدرف

E=2n+1+2n+1=4n+2                               

 يجوز ددع يواسي 2 دئاز يجوز ددع

E=2n-1+2n-1=4n-2                               

    يجوز ددع يواسي 2 صقان يجوز ددع
 يدرف ددع عمنج امدنع اذالم اضيا مهفن نا نا نكيمو 

 -:يدرف ددع ةجيتنلا نوكت يجوز ددعو

E=2n+1+2n=4n+1                                

 يدرف ددع يواسي 1 دئاز يجوز ددع

E=2n-1+2n=4n-1                             

    يدرف ددع يواسي 1 صقان يجوز ددع
 نم يجوزلا ددعلا ةلداعم جاتنتسا نكيم ماع لكشب 
 -:ةيعيبطلا دادعلاا ةيلاتتم

+nr0=UnU 

 .ةوطلخا r و لولاا دلحا 0U ثيح
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 -:يه ةيجوزلا دادعلاا ةيلاتتم 

0, 2, 4, 6, 8, 10, …. 

 :ةلداعلما في ضيوعتلاب ,r=2 و 20U= نا يا

=0+2n=2nnU 
 -:ةيدرفلا دادعلاا ةيلاتتم اما 

1, 3, 5, 7, 9, 11, …. 

 -:r=2 و 10U= لياتلابو

=1+2n=2n+1nU 
 -:ةيوقلا خابدلوغ ةيسدبح انركذي ابمر اذهو 

 n1n, n ,2 ناو ينيلوا نيدع q و p نا ضرفنل

    وهو( ليوا ددع برض دنع هنا يهيدبلا نم ,ةيجوز ددعا

 -:نا يا ,يجوز ددع ةجيتنلا نوكت 2 في )يدرف ددع

……………. (1)12xp=n 

……………. (2)22xq=n 

 :ىلع لصنح )2( و )1( ينتلداعلما عمبج  

=2p+2q……… (3)2+n1n 

 يجوز ددع وه n2  و n1 ينيجوزلا نيددعلا عوممج  

 : n ديدج

2+n1n=n 

 :لياتلا لكشلا ىلع )3( ةلداعلما حبصت لياتلابو  

n=2p+2q……….… (4) 

 :  2 ىلع )4( ةلداعلما مسقنل  

n/2=p+q……….… (5) 

 اددع يطعي نل انه n يجوزلا ددعلا ميسقت نا ةظحلام عم  
 جتان نوكيس لياتلابو ينيجوز نيددع عوممج هنلا ايدرف
 .يجوز ةمسقلا

 حبصت ديدج يجوز ددع S ثيح S=n/2 نا ضرفب  

 : )5( ةلداعلما

S=p+q…………..(6) 

 ينيلوا نيددع عوممج وه S يجوزلا ددعلا نا يه ةجيتنلا  
 .ةيوقلا خابدلوغ ةيسدح صن وهو
 ددعلا نا اقباس انلق امكف ,ةيناث ةقيرطب ةلأسلما سردن انعد

 :q و p نيددع عوممج وه يجوزلا

S=p+q 

 : q و  p نيددعلل ةيلاتلا تلاامتحلاا انيدل

1- p 

 :نايجوز ناددع q و

1=2kp 

2=2kq 
 :ةلداعلما في ضيوعتلاب

2+2k1=p+q=2kS 

 .يقاب نودب 2 ىلع ةمسقلا لبقت ا�لا ةحيحص ةلداعلما هذه

2- p 

 :يجوز ددع q و يدرف ددع

+11=2kp 

2=2kq 
 :ةلداعلما في ضيوعتلاب
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+12+2k1=p+q=2kS 

 نودب 2 ىلع ةمسقلا لبقت لا ا�لا ةحيحص يرغ ةلداعلما هذه
 .يقاب

3- P 

 :نايدرف ناددع q و

+11p=2k 

+12q=2k 
 :ةلداعلما في ضيوعتلاب

+22+2k1+1=2k2+1+2k1=p+q=2kS 

 .يقاب نودب 2 ىلع ةمسقلا لبقت ا�لا ةحيحص ةلداعلما هذه

 : (6) ةلداعلما لىا دعنلو رخا هاتجا في بهذن انعد اضيا

 : نا ضرفنلو
p
a
= m				,				

q
b
= n 

 :ناطرشلا ققحتي نا بيج نايلوا q و p نوكي تيح

 -:لياتلابو 1 ىلغ ةمسقلا لبقي لولاا ددعلا لولاا طرشلا

a=b=1 
 :اذا

P=m    and    q=n 

ا -
 :هسفن ىلع ةمسقلا لبقي ليولاا ددعلا نياثلا طرشل

p
a
= m = 1	 → 			p = a = 2k1 + 1 

q
b
= n = 1	 → 			q = b = 2k2 + 1 

S=p+q = a+b 

+22+2k1=2k+12+1+2k12k=2k 

 :2 ىلع ةمسقلاب

+12+k1k=k 

 (5,5) وا (3,3) لثم( p=q لعنج نا نكيم ةلداعلما طيسبتل

 :لياتلابو )لخا..... (7,7) وا

	k1 = k2 = 	
k − 1
2

 

 :ةلداعلما في ضيوعتلاب

k = 	
k − 1
2

+	
k − 1
2

+ 1			 → k = k 

 .ةحيحص )6( ةلداعلما نا يا

 دادعلاا ةمسقب صالخا )4( دنبلا لىا ىرخا ةرم دعنل 

 ةيجوزلا دادعلاا نم ينعون ينب كانه انقرف ثيح ةيجوزلا

 هل زمرنلو En.…,16 ,8 ,4 ,2= يجوز هأشنم لولاا

 هتمسق دنع ايجوز اددع انل جتنيس EE ددعلا نا ,EE زمرلاب

 :2 ىلع

E=2nEE  

 لىا ثم 4 مقرلا لىا لصنس 2 ىلع ةمسقلا راركتبو

 بسح ةمسقلا تارم ددع اعبط ,1 مقرلا لىا ايرخا ثم 2 مقرلا
 .دادعلاا نم عونلا اذه لسلست

On … ,7 ,5 ,3 ,1=يدرف هأشنمف نياثلا اما

n زمرلاب هل زمرنلو OE  ةدحاو ةرلم 2 ىلع ةمسقلا لبقي وهو 
 :يجوز ددع في هبرض تارم ددع بسح رثكا وا ينترم وا

O=2nOE (10    ÷2=5) 

 :20 مقرلا امنيب
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20÷2=10 , 10÷2=5 

EE÷ O2=E 

OE ÷2=O 

O+1÷O2= E 

 : ةيمتلحا ةجيتنلا لىا لصن تىح

O+1÷2= 3 

 هذه فيو يدرف مقر لىا لصنس ام ةلحرم في اننا يا

 يا وا( 1 مقرلا ةفاضاب يجوز ددع لىا هلونح نا بيج ةلالحا

 ىلع مسقن ثم 1 هل عمنج يدرف ددعرهظ املكو )يدرف ددع

 1 هل عمنج يذلا 3 يدرفلا ددعلا لىا لصنس ةياهنلا فيو يننثا

 .4 مقرلا ىلع لصحنف
 دادعلاا ةمسق في انركذ امكو ,ىرخا ةرابعب

 -:لوقلا نكيم ,ةيجوزلا
 :ةلداعلما تناك اذا

N=p+q  

 لصنح يدرف ددع لقا ناف ةيعيبط دادعا N, p, q ثيح

 :ةلداعلما هذه نم هيلع

N=1+2=3 
 موسقلما يرغ( ةلداعلما هذه نم هيلع لصنح يجوز ددع لقاو

 :)2 هيلع

N=2+2=4 

 دحا لىا ةياهنلا في لصتس 2 ىلع ددع يا ةمسق ناف لياتللاو
 .ينمقرلا نيذه
 دح لىا زتلاوك ةيسدلح احيضوت وا ايرسفت يطعي ابمر اذهو
 .ام

 )تايصوتلاو جئاتنلا( ةتمالخا *
 و ةفعاضلما( ةيدرفلا دادعلاا تاعوممج ةسارد ةعباتم -١
 هذه ميسقت نكيم هنا ثيح ةيجوزلا دادعلااو )ةيلولاا
 .ةيعرف تاعوممج لىا ةيسيئرلا تاعومجلما
 لكش ىلع ثحبلا اذه في ةمدختسلما تلاداعلما ةغايص -٢

 .ةيلولاا دادعلاا ينبو اهنيب طبرلاو ةماع تلاداعم
 عجارلما *

 رشانلا - ادج ةيرصق ةمدقم - دادعلاا )2017(رتيب ترجيه

 يوادنه ةسسؤم

 - ادج ةيرصق ةمدقم تايضايرلا  )2017( يثوميت زرواج

 يوادنه ةسسؤم رشانلا

 ةعمالجا - ةعطقتلما تايضايرلا )2018( زمار ةيسدق

 ةيروسلا ةيضارتفلاا

 ةلسلس – ةمدقتلما تايضايرلا )1971( ر .ياروم لجيبش

 موش تاصخلم

 ةسسؤم رشانلا – مولعلا ةفسلفو قطنلما )2017( لوب يوم

  يوادنه

3+1÷2=4÷2=2 →  2÷2=1 
 


